



В Омской области директор спортивной школы олимпийского резерва обвиняется в совершении ряда преступлений

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Омской области директору муниципального учреждения дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва № 18» предъявлено обвинение в совершении 18 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере).

Органами следствия директор спортивной школы обвиняется в том, что с 03 марта 2003 года по 09 января 2008 года он, используя свои должностные полномочия, фиктивно трудоустроил в учреждение 6 лиц (в том числе своих близких родственников), которым своевременно и в полном объеме начислялась и выплачивалась заработная плата, а также иные, предусмотренные законом, выплаты.

Указанные денежные средства обвиняемый получал путем фальсификации подписей в платежных документах и распоряжался по собственному усмотрению.

Преступными действиями директора учреждения муниципальному образованию г. Омска в лице Департамента по делам молодежи, физической культуре и спорту Администрации г. Омска был причинен ущерб в сумме, превышающей 537 тысяч рублей.

В настоящее время проводится ознакомление обвиняемого с материалами уголовного дела.

19 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515402>